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MID-JAAR SPECIAL MET ONGELOFELIJK VEEL NIEUWS. 
                                                                                                
Met o.a. :

- Jong Djurgardens Schrijft Geschiedenis.
- Proefselectie compleet!
- Abgar Barsom doet schokkende zet.
- Dike zet Handtekening.
- Thomas van der Ven tekent ervoor.
- Oskar Wahlström speelde zijn laatste wedstrijd.
- Lusán tekent toch bij!
- De nieuwelingen bij Jong Djurgardens.
- Gorgies vanwege blessure toch belangrijk.
- Op Bezoek bij… Lorenzo-Boulanh.
- De eisen van Fernando Silva.
- 1e ring nu al klaar!
- Djurgardens gaat Verder met hoofdsponsor.
- Djurgardens 5 Years Toernament.
- Justin Brokerhof maakt Beslissingen.
- Flavio kan 2 wedstrijden niet spelen.
- Aalborg BK beloont Lurt.
- Djurgardens gaat niet verder met Andreas Bergtoft.
- Meningen 1e helft Seizoen.
En tot Slot:
- Gemiddelde Punten 1e helft Seizoen.








Jong Djurgardens Schrijft Geschiedenis.

Jong Djurgardens heeft de Nationale Zweedse Beker gewonnen. Nog nooit won een jeugd club deze prijs. Ze versloegen in de Finale hun eigen Hoofdmacht, Djurgardens 1. Ze wonnen uiteindelijk met 3-2 na Verlenging. Het was Justin Brokerhof tegen Thomas Van Der Ven. De beker zal uiteraard in het Museum komen en Jong Djurgardens krijgt bij elkaar een geld prijs van o.a. : 5,6 Miljoen.


Proefselectie compleet!

De Djurgardens Proefselectie is sinds gisterenavond compleet. Na de complete Selectie van Thomas van der Ven werd er nog 1 jongen aan toegevoegd door Justin Brokerhof : Wynne Dazzo, een Spits met Rugnummer 21. De proefselectie staat officieel lager dan Jong Djurgardens. Ze krijgen geen geld betaalt van Djurgardens. Dat krijg je pas bij de Jeugd en A-tjes. Smaakmakers in het elftal zijn o.a. : Gomen Ach, Vanin Oasís, Chiem Jarojak en de Doelman Sver Pjotrésen.


Abgar Barsom doet schokkende zet!

Abgar Barsom speelde een week geleden nog mee met Jong Djurgardens, toen hij hoorde van de club dat ze niet meer met hem verder wilde, twijfelde hij om door te gaan met voetballen, Uiteindelijk is Abgar Barsom gestopt. En word coach van de Proefselectie van Djurgardens. De 34 jarige (oud) middenvelder, hoopt op een mooi avontuur bij de Proefselectie. 


Dike zet Handtekening.

Djurgardens heeft officieel aangegeven niet verder te gaan met de verhuurde speler aan Rosenborg, Evirando Dike. Na dit besluit was er 1 boze man: Justin Brokerhof, hij was het er niet mee eens. Justin wilde hem eerst terughalen naar de Jeugd maar hoorde gister, Dat Evirando tot 2014 heeft getekend bij Rosenborg BK. Momenteel gaat dat dus ook niet door. Vanaf 20 maart 2010 is Evirando Dike officieel van Rosenborg BK., Nog even Afwachten dus.

Thomas van der Ven tekent ervoor.

Thomas van der Ven, Justin Brokerhof en de rest van de tafel. Hebben Gister besloten om voor de komende 5 jaar, maar 6 spelers te mogen aantrekken. Hierbij gaat uiteraard de aandacht naar de Jeugd en Proefselectie uit. Djurgardens wil de Jeugd meer betrekken bij Djurgardens, en kiest daar uiteindelijk ook voor. Thomas van der Ven vond het zelf ook een prima plan en tekende al gauw. Thomas van der Ven:’’vroeger betrok men de jeugd veel meer bij Djurgardens, nu minder. Maar dat gaat veranderen!’’ Justin Brokerhof krijgt nou een nog belangrijkere rol in de Djurgardens selectie.


Oskar Wahlström speelde zijn laatste wedstrijd.

Oskar Wahlström heeft in het competitieduel met Halmstads BK een ernstige blessure opgelopen. Het been van Oskar is op 3 plaatsen gebroken. Oskar heeft aangegeven na dit seizoen te stoppen. Maar haalt het einde van het seizoen niet eens meer. Dit Betekent dat Oskar definitief stopt en zich misschien aansluit bij de Coaching-Staff. Dit Betekent ook dat Thomas van der Ven misschien Mila moet terughalen. Oskar neemt afscheid als speler in het Voetbal. Oskar veel succes met het verdere leven. 


Lusán tekent toch bij.

Jeremy Lusán wilde eerst niet bijtekenen en verkaste zelfs bijna naar Lille. Maar Uiteindelijk tekent de 17-jarige Fransman toch bij. Zijn Contract word verlengt tot Medio 2012. Jeremy Lusán is een Centrale Verdediger bij het Jeugd elftal van Djurgardens. Altijd al eerste keus geweest, en het zou zonde zijn om hem kwijt te raken. Jeremy speelt ook al 2 jaar voor het Nationale Franse Jeugd Elftal Onder 17. Jeremy is een groot talent en blijft dus sowieso tot 2012.








De Nieuwelingen bij Jong Djurgardens.

Jong Djurgardens trok na de winterstop nog 5 spelers aan. Joakim Outinen is een CV die overkwam van IFK Nörkopping. Joakim speelde 2 jaar voor de Jeugd van IFK Nörkopping en zou de opvolger moeten worden van Jeremy Lusán. Maar zoals U las, Jeremy tekent toch bij. Dat betekent dat Joakim 2e keus wordt als Centrale Verdediger omdat het met 1 CV per wedstrijd speelt. Het betekent ook dat Björn Mod waarschijnlijk terug word geplaatst naar de A-tjes of in de Proefselectie word gezet. Olofo werd geruilt met Djurgardens 1, voor Berglünd.
Chifelic is de opvolger aan de rechterkant voor Barsom. Honduraij werd overgenomen voor de vertrekkende Alanzinho. En tot slot werd er nog 1 diepe spits vastgelegd en is momenteel alweer verhuurd aan PSV, zijn naam is Tyson Quirinho.


Gorgies vanwege Blessure toch Belangrijk.

Inan Gorgies is Momenteel nog steeds geblesseerd. Maar heeft daardoor ogen voor andere dingen. Zo was inan Gorgies afgelopen week toch belangrijk. Hij werd de 900 duizendste abonnee bij de DIF Magazine. Hij sloot zich afgelopen week aan bij de Abonnee’s van DIF Magazine. Inan is Momenteel nog zo’n 4 á 5 wedstrijden geblesseerd. Hij is op de weg terug verteld Thomas Van Der Ven.
Maar het duurt nog wel even. We Hopen dat Inan snel terug is op de velden rondom en in het Olympia stadion. 



Op Bezoek bij… Lorenzo-Boulanh.

De hele mikmak van de DIF Magazine ging afgelopen week op bezoek bij oud voetballer van Djurgardens, Lorenzo Boulanh. Lorenzo is nogsteeds actief in het voetbal. Momenteel voetbal Lorenzo bij Al-Hilal in de VAE competitie. Wij hebben een Interview met de Superster.

Lorenzo, Hoe is het om te voetballen in de Arabische competitie?
-Het is heel anders dat in Zweden. Je hoeft hier geen Body te hebben, Je moet slim zijn. Het voetbal is totaal anders, Toen ik hier kwam schrok ik er zelfs even van. Uiteindelijk mis ik het Topvoetbal van Djurgardens nog steeds wel een beetje. Ik ben wel nog steeds Topscorer van de VAE Competitie en we hebben de Wereldbeker voor Clubs gewonnen 2 jaar geleden. Dat was een van de hoogtepunten van mijn Carrière bij Al-Hilal.

Lorenzo, Je bent nu 33 jaar, Zie jij een terugkeer naar Djurgardens zitten?
-Het zou altijd leuk zijn, en Natuurlijk zie ik het zitten. Maar ik denk dat ik het topvoetbal niet meer aan kan. Ik word hier al bijna elke wedstrijd het laatste kwartier eruit gehaald. Ik kan gewoon geen hele wedstrijd meer spelen. Maar om ooit terug te keren in De Coaching-Staff lijkt me wel erg gaaf!

Wij hebben gehoord dat jij goed bevriend bent met Gomen Ach. Klopt dat?
- Ja dat klopt, Het is een groot talent die een jaar gelden nog hier bij Al-Hilal in de A1 speelde. Het is Natuurlijk een normale Scandinaviër, Maar hij heeft een vader die woont in Egypte. Dat is de reden waardoor hij de laatste 5 jaar in Egypte heeft gewoond. Hij is een half jaar geleden weer terug gegaan naar zijn Moeder in Zweden. Hij heeft al wel voor het Egyptische elftal onder 19 gespeeld. Ik vind het ook erg leuk voor hem dat hij bij Djurgardens momenteel in een jeugdselectie betrokken is. Want, Van die jongen gaan we later veel horen.

Hoe lang denk je dat je nog door kunt met het Professionele voetbal?
- Ik denk dat als ik nu al geen hele wedstrijd meer kan voetballen. Dat het niet zo lang nog doorgaat. Ik maak dit seizoen sowieso af bij Al-Hilal, En tot vervolg wil ik nog 1 jaartje doorgaan, tot mijn 34ste dus. Ofdat dat nou bij Al-Hilal of bij een andere club is, weet ik nog niet.

Tot slot, Ga je mee naar het WK?
Ze hebben me nog steeds bij de selectie zitten. Dus waarschijnlijk zie je mij gewoon op het WK, Het zou mooi zijn om op mijn laatste Internationale 
toernooi, Nog een paar goaltjes mee te pikken.

De Eisen van Fernando Silva.

Thomas van der Ven maakte al vroeg duidelijk dat Fernando Silva de nieuwe opvolger van Philippo Cansajre werd. Maar uiteindelijk ging het niet door. Na een erg hoge betaalsom en een Ongelofelijke salaris aanvraag. Gingen Lens van der Buiten en Justin Brokerhof, Niet akkoord met Fernando Silva. Energie Cottbus deed dat wel. De transfer moest alleen al 32 miljoen euro kosten. Dan zou Vilarreal pas akoord gaan. En als Djurgardens daarmee akkoord ging, Wilde de Spanjaard een salaris verdienen van zo’n 111.000 per week, meer als Gorgies en net iets minder als Hivari. Dat Vond Djurgardens uitermate ongelofelijk veel. En ze besloten niet akkoord te gaan. Zoals eerder gezegd Voetbalt Fernando bij energie cottbus.


1e ring nu al Klaar!

Het nieuwe stadion Van Djurgardens dat ongeveer over een half jaar klaar is, Genaamd het Stockholms stadion. Is al apart ver af! Afgelopen week zijn de vakmannen al klaar gekomen met de 1e ring (van de 3) Als het Stockholms stadion af is. Word het Olympia stadion omgezet in een Historisch Hotel voor de spelers en natuurlijk voor de Omzet van de club. Uiteindelijk heeft Djurgardens ook Ogen voor een Nieuw Indoor-Voetbalcomplex. Hieren zitten 8 voetbalvelden, tribunes bij elkaar van zo’n 19 en een half duizend. En een golf veld. Ze zijn daar ook al erg ver mee. Het zou over zo’n 3 maanden al klaar zijn. Zo komt het eruit te zien. 

Djurgardens en ICA hebben met elkaar besloten door te gaan tot 2015. Een Lang Contract maar ook met verhoogde eisen. Hierbij Veranderd het stadion ook een beetje. Op de achterkant van het Stockholms stadion (tracktor stadion) Komt met grote letters ICA te staan, en op de voorkant nog steeds met grote letters DJURGARDENS IF en het logo. Djurgardens is de laatste jaren erg enthousiast over de hoofdsponsor ICA. ICA creëert ook alle spullen van Djurgardens.


Djurgardens 5 Years Toernament.

Zoals U weet is Djurgardens al bijna een Jaar Bezig met Het 5 Years Toernament. Her organiseren en plannen is erg duur voor Djurgardens.
Maar het komt zeker nog, Waarschijnlijk in de Zomervakantie. Hierbij krijgt u nog alle Informatie van het Toernooi. Het zal een Mooi Toernooi worden. Met Topclubs zoals OA: Barcelona, Real Madrid, AC Milan, Inter Milan, Bayern München en nog veel meer. Binnenkort ontvangt u als Abonnee van dit blad een overzicht wat men gaat doen bij het toernooi De kaartjes voor het Toernooi kosten Ongeveer voor Kinderen 79, euro en voor Volwassenen 134, euro. We houden U op de Hoogte van het DJURGARDEN IF 5 YEARS TOERNAMENT


Justin Brokerhof maak Beslissingen.

Justin Brokerhof heeft aangegeven bij Jong Djurgardens niet verder te gaan met de Deense Centrale Verdediger Björn Mod en met de Roemeense linksback Ricky Glaban. Voor Ricky Glaban gaat Justin een opvolger zoeken maar voor Björn Mod heeft het al een opvolger gevonden, Joakim Outinen is de opvolger voor Björn. Waarschijnlijk is Cristius Solerengen een grote kanshebber om Ricky op te volgen verder heeft Justin Brokerhof bij de A-tjes ook wel talent, Maar momenteel gaat de voorkeur aan Cristius Solerengen.



Flavio kan 2 westrijden niet spelen.

Javier Flavio heeft afgelopen week Voedselvergifteging opgelopen en kan de komende 2 wedstrijden niet voetballen. Na een etentje met zijn vrouw in Andorra heeft Javier  de ernstige Module van Voedselevergifteging opgelopen. 
Thomas van der Ven heeft al veel Geschorste jongens en veel geblesseerde jongens en baalt hier ongelofelijk veel van. Dat betekent wel dat de Komende 2 weken waarschijnlijk Leeuwin op links gaat spelen. Zo komt er dus ook kans voor de 19-jarige man van de Ned. Antillen.




Aalborg BK beloont Lurt.

Aalborg BK speelt het komende half jaar met Lurt Jimmiejensen als Captain. Het grote talent dat nog steeds van Djurgardens is werd verhuurd aan Aalborg BK. En na een half jaar spelen, Is Lurt alweer Captain Overigens heeft Djurgardens met hem bijgetekend tot 2013. Thomas van der Ven:’’Ik volg hem op de voet, Hij doet het Uitstekend, Lurt is de Man van alle spelers bij Djurgardens die het meest vooruitgang heeft geboekt.’’ Jimmiejensen kan op de posities Linksmidden, Centraalmidden, en Linksbuiten bij Aalborg heeft Jimmiejensen alleen nog maar op Centraalmidden gevoetbald en doet het uitstekend.


Djurgardens gaat niet verder met Andreas Bergtoft.

De verhuurde linksbuiten van Jong Djurgardens, Andreas Bergtoft. Speelt komend Seizoen voor Rosenborg BK. Nu is hij nog verhuurd aan Molde FK, Maar volgend seizoen speelt hij Naast Evirando Dike in de spits van Rosenborg BK. Justin Brokerhof:’’Als je te veel spitsen hebt zal je beslissingen moeten maken, En 1 is niet genoeg er moet er nog 1 weg’’. Justin brokerhof vertelde ook dat Andreas waarschijnlijk niet meer terug zou kunnen komen naar het 1e. Daarvoor boekt hij te weinig vooruitgang. Hij maakt zijn Seizoen af bij Molde FK en vertrekt dan definitief naar Rosenborg BK. Veel succes broer van Ricardo.



Meningen Seizoen:
- Tommie Franken
Het was een goede eerste helft met vele hoogtepunten o.a. de Champions League. En mijn Comeback in de basis. Maar ook tegenvallers zoals, Beker verlies van Onze eigen Jeugd,(schamend) Anders hadden we de Zweedse Beker voor de 8e keer op rij gewonnen.

- Zerioz-Pron
Een mooie eerste helft van het seizoen. Ook veel speelminuten voor mij en vele doelpunten. Mijn belangerijkste wedstrijd waarin ik speelde was de halve finale Champions League. Een tegenvaller vond ik de Bekeruitschakeling van onze eigen jeugd.

- Ele-Ejo
Het was voor mij een droomstart bij Djurgardens 1, vele speelminuten kreeg ik niet. Maar de speelminuten die ik kreeg benutte ik goed. Een Tegenvaller vond ik De Penalty die ik miste tegen Valenrenga IF waardoor we uitgeschakelt waren in de Scandinavian CUP.

- Oskar Wahlström
Het was erg mooi voor mij om terug te keren in de Hoofdmacht van Djurgardens. Jammer dat ik niet meer kan spelen. Maar toch heb ik 5 jaar in de A3 gevochten om ooit terug te keren naar het 1e. Ik gaf niet op en kam via Jong Djurgardens toch terug. Zo zie je maar weer, Harde Werken word Beloont.


Spelersbeoordelingen 1e Helft seizoen.
Keepers:
Wahlström : 6,7
Invic : 6,7
Sante : 7,9


Verdedigers:
Mik : 6,2
Johanneson : 6,7
Steggmans: 8,1
Sehartubel : 6,1
Colomon: 6,3
Antoniek : 6,7
Fiort: 7,0
Prospekt : 6,3
Nejandem : 6,9
M.Hivari : 6,0
Lusán : 6.1

Middenvelders :
Flavio : 7,2
Hivari : 7,7
Dubra : 6,3
Leeuwin : 6,4
Helvetier : 6,3
E. Kerekes : 6,6
Franken : 7,4
Johannakanoviç : 6,2
Mag. Arneng: 6,0

Aanvallers: 
Olofo : 6,3
Gorgies : 7,5
Berglünd : 6,1
Pron : 7,3
Jijimala : 6,8
Ele-Ejo : 6,5
Alchai : 6,3
Vinci : 6,0

Libibia : 6,4

